



## ДЕРЖАВНА ІНСПЕКЦІЯ ЕНЕРГЕТИЧНОГО НАГЛЯДУ УКРАЇНИ

### НАКАЗ

Київ

№ \_\_\_\_\_

Про внесення змін у додаток 5 до Рекомендацій щодо впровадження Державною інспекцією енергетичного нагляду України механізмів заохочення викривачів та формування культури повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції»

Відповідно до пункту 10 Положення про Державну інспекцію енергетичного нагляду України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14 лютого 2018 року № 77, у зв'язку з початком використання IP-телефонії в Державній інспекції енергетичного нагляду України

#### н а к а з у ю:

1. Внести зміни у додаток 5 до Рекомендацій щодо впровадження Державною інспекцією енергетичного нагляду України механізмів заохочення викривачів та формування культури повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції», затверджених наказом Державної інспекції енергетичного нагляду України від 25 травня 2021 року № 119 (у редакції наказу Державної інспекції енергетичного нагляду України від 25 червня 2024 року № 100), виклавши його у новій редакції, що додається.

2. Управлінню аналітично-організаційної роботи, взаємодії з громадськістю та медіа забезпечити оприлюднення цього наказу на офіційному вебсайті Державної інспекції енергетичного нагляду України.



Сертифікат 6EA97849E1B2570D0400000042640100199E0400  
Підписувач Замулко Анатолій Ігорович  
Дійсний з 20.09.2024 9:34:00 по 20.09.2026 9:34:00



Держенергонагляд

2 від 03.01.2025

3. Першому заступнику Голови, заступнику Голови, заступнику Голови з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації (CDTO), керівникам самостійних структурних підрозділів апарату Держенергонагляду та територіальних органів не пізніше п'яти робочих днів з дня прийняття цього наказу особисто ознайомитись з ним та забезпечити доведення його до відома працівників ввірених структурних підрозділів.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

**Т.в.о. Голови**

**Анатолій ЗАМУЛКО**

Додаток 5  
до Рекомендацій щодо впровадження  
Державною інспекцією енергетичного  
нагляду України механізмів заохочення  
викривачів та формування культури  
повідомлення про можливі факти  
корупційних або пов'язаних з корупцією  
правопорушень, інших порушень Закону  
України «Про запобігання корупції»  
(підпункт 5 пункту 5.8 розділу V)  
(у редакції наказу Держенергонагляду  
від 03.01.2025 № 2)

## ПАМ'ЯТКА

### щодо каналів повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» в Держенергонагляді

Викривач самостійно визначає, які канали (внутрішні, регулярні або зовнішні канали) використовувати для повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» (далі – повідомлення) в Держенергонагляді.

**Внутрішні канали повідомлення** – способи захищеного (у тому числі анонімного) повідомлення інформації викривачем керівнику Держенергонагляду або особі, яка виконує його обов'язки, та уповноваженому підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції Держенергонагляду, в якому викривач працює, проходить навчання або на замовлення якого виконує роботу, а так само до органу вищого рівня, уповноважена особа якого здійснює контроль за дотриманням антикорупційного законодавства на підвідомчих підприємствах, в установах та організаціях.

**Зовнішні канали повідомлення** – шляхи повідомлення інформації викривачем через фізичних чи юридичних осіб, у тому числі через медіа, журналістів, громадські об'єднання, професійні спілки тощо.

**Регулярні канали повідомлення** – способи захищеного (у тому числі анонімного) повідомлення інформації викривачем органам прокуратури, Національній поліції, Національному антикорупційному бюро України, Державному бюро розслідувань, Національному агентству з питань запобігання корупції.

#### **Внутрішні канали повідомлення Держенергонагляду:**

спеціальна телефонна лінія: (073) 957-20-56;

внутрішня спеціальна телефонна лінія: 999;

єдиний портал повідомлень викривачів.

#### **Графік роботи спеціальної телефонної лінії:**

з понеділка по п'ятницю – з 08:00 до 12:00, субота та неділя – вихідні дні.

Також працівникам Держенергонагляду повідомлення можна направити іншими способами:

письмово листом з позначкою «Повідомлення про корупцію» на адресу Держенергонагляду: вул. Дорогожицька, буд. 11/8, м. Київ, 04112;

у скриньку для кореспонденції Держенергонагляду;

на адресу електронної пошти: anticor@sies.gov.ua;

через офіційний вебсайт Держенергонагляду шляхом заповнення спеціальної форми за посиланням: <https://sies.gov.ua/forma-dlya-povidomlennya-pro-korupciyu>.

**Пам'ятку вручено та з нею ознайомлено:**

\_\_\_\_\_ (дата)

\_\_\_\_\_ (підпис)

\_\_\_\_\_ (ПІБ працівника)